

2022·2·24 星期四 本版主编 孙莹 编辑 杨雨轩 版式 倪海连

北京冬残奥会 中国体育代表团成立

36名龙江人为国出征

生活报讯(记者李丹 梁晨)生活报记者近日从省残联获悉,北京2022年冬残奥会将于3月4日—13日举行。2月21日,中国体育代表团在京成立,代表团总人数217人,由运动员、教练员、工作人员、竞赛辅助人员、医疗保障人员组成。此外,记者从哈市体育局获悉,中国代表团共有黑龙江籍36人,除15名教练员

外,运动员6人、领滑员5人、打蜡师和按摩师等其他工作人员10人。

中国体育代表团共计217人,其中运动员96人(包括男运动员68人、女运动员28人),教练员、工作人员、竞赛辅助人员、医疗保障人员121人。运动员平均年龄25岁,年龄最大的为45岁的高山滑雪运动员张海原,年龄最小的为50%,覆盖冬残奥会全部六个大项比赛,并培养了大批参赛运动员。

据悉,中国代表团将参加轮椅冰

壶、残奥冰球、残奥高山滑雪、残奥单板滑雪、残奥越野滑雪和冬季两项全部6个大项、73个小项的角逐。与2014年索契冬残奥会相比,北京冬残奥会参赛大项从2个增加到6个,小项从6个增加到73个。这是我国参加冬残奥会以来,代表团规模最大、运动员人数最多、参赛项目最全的一届。

哈体院教师岳清爽带队出征冬残奥会

每天守在冰场5小时 想在家门口卫冕

生活报讯(实习生郭佳鑫 记者吕晓艳)北京2022年冬残奥会即将举行,哈体院相继选派了教练员、运动员、裁判员、科研人员等多名师生助力服务北京冬残奥会,为即将开幕的大赛贡献“龙江力量”。“注意路线,力量有点儿大了!”近日,哈尔滨体育学院教师、现任国家轮椅冰壶队主教练岳清爽,正在带领队员们备战北京冬残奥会。

2018年,韩国平昌冬残奥会上,岳清爽带领国家轮椅冰壶队在决赛中以6:5险胜挪威队,一举夺得轮椅

冰壶的金牌,实现了我国冬残奥会金牌、奖牌零的突破。“我最大的优势是比较了解队员,根据观察、与他们交流,能感知他们的状态,方便随时调整训练或者场上指导。”岳清爽说,这都要得益于自己多年的运动员经历。每天从早到晚5个小时的训练,岳清爽都会守在冰场,每个队员的训练进展情况她都了如指掌。

“对我来说,做教练更多是在圆梦。”岳清爽说。几年下来,她和队员之间有了一种依赖,一份特别的信任。训练时,她会用自己的多年经验毫无保留地指导队员。生活上,她与队员们同吃同住,想他们所想,急他们所急,欢乐一同分享,痛苦一起承担。

作为国家轮椅冰壶队的主教练,岳清爽对目前世界轮椅冰壶的形势了如指掌。据她介绍,目前世界排名前六的队伍都是竞争对手,其中瑞典队是最大的“威胁”,其一垒的进营击打能力、二垒三垒的衔接、四垒进营技术、整体配合以及战术安排都不错,美国和苏格兰也颇具实力。被问及想在家门口卫冕,需要如何准备和应对时,她说:“有压力,但也是动力。有梦想,就要努力实现!只要比赛没有结束,我们就要全神贯注打好比赛,每一场都拼尽全力。结果固然重要,但是我们还是希望能走好过程中的每一步!”



岳清爽(后)指导队员(由中央广播电视台总台提供)

双色球开出头奖13注611万 奖池15.87亿

22日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022019期开奖,当期双色球红球号码为05、06、14、20、21、25,蓝球号码为08。

当期双色球头奖开出13注,单注奖金为611多万元。这13注一等奖花落7地:上海1注,江苏1注,浙江2注,江西1注,广东6注,贵州1注,云南1注。二等奖开出123注,单注金额14多万元。当期末等奖开出1384万多注。

当期红球号码大小比为

“快乐8” 519万大奖得主现身

22日上午,浙江舟山“快乐8”游戏首个500万大奖获得者——来自岱山的李先生现身福彩中心兑领大奖。除了中得500万元一等奖,他还同时中得20注二等奖,45注三等奖,奖金共计5196000元。

19日,彩民李先生像往常一样来到投注站购买彩票。对照往期开奖号码表,他凭感



3:3,三区比为2:3:1;奇偶比为3:3。其中,红球开出一枚斜连号、一枚隔号06;两组二连号05、06、20、21;一组同尾号05、25;蓝球则开出08。

说一说 彩票发行费

什么是彩票发行费

彩票发行费是专项用于彩票发行机构、彩票销售机构的业务费用支出,以及彩票代销者的销售费用支出。即彩票发行费包括业务费和代销费。

业务费是指彩票发行机构、彩票销售机构按照彩票销售额一定比例提取的,专项用于彩票发行销售活动的经费。主要用于彩票技术系统建设、运行维护、营销宣传、彩票印刷、运输、仓储、游戏研发、渠道管理、日常公用等支出费用。

代销费是指彩票发行机构、销售机构支付给彩票代销者的销售费用支出。

转自中国福彩微信公众号

觉自选投注了一张12个号码的“快乐8”游戏“选十”玩法复式票,总共花费132元。当晚22时许,李先生查看福彩网站公布的开奖号码,发现自己购买的彩票10个号码与开奖号码完全一样,他核对了好几遍才意识到自己中大奖了!

据悉,李先生买彩票已有十多年了,平时最喜欢买的是

双色球和刮刮乐,偶尔买了一次“快乐8”就中得头奖519万,这让他自己都难以置信。对于如何使用奖金,李先生开心地说:“中了这么大的奖非常高兴,也是圆了这么多年的心愿。奖金领回去后,会根据需要安排,希望好运常在!”

转自浙江福彩资讯微信公众号

2022·2·24 星期四 本版主编 孙莹 编辑 薛莹 版式 倪海连

助农电商平台
回馈生活报读者

福建武夷山直邮
简包装
喝好茶
价格一降到底/免费包邮



大红袍6泡
原价19.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购电话 13613600156



果香小种10泡
原价25.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购电话 13613600156



大红袍半斤装
原价98元/盒
特惠:买1盒送1盒

订购电话 13613600156



正山小种:158元/250克
赠送:98元大红袍/250克

订购电话 13613600156



大红袍伴手礼盒:
88元/盒(150克)
正山小种伴手礼盒:
98元/盒(150克)

订购电话 13613600156

生活报中缝阅读指南

- 周一、周二:
企业招聘专栏
个人求职免费刊登
- 周三、周日:
征婚专栏
- 周一到周日:
老年公寓专栏
- 周一到周日:
搬家专栏
- 周一到周日:
助农专栏—武夷山茶场
- 周一到周日:
丢失声明、公告专栏
- 周一到周日:
房产公示专栏

有温度的报纸
有价值的便民信息
就看生活报

刊登电话 13796106320

养老保险全国统筹已开始实施

据新华社电(记者姜琳 申铖)财政部副部长余蔚平22日在国新办新闻发布会上表示,企业职工基本养老保险全国统筹,资金在全国范围内互济余缺,有利于发挥基金的规模效应,增强支撑能力。这项工作已于今年1月1日正式实施。

据余蔚平介绍,目前,财政部正在抓紧研究制定养老保险全国统筹相关配套文件,测算资金调拨规模,合理调剂地区间基金余缺,加强对地方实施工作的跟踪指导,及时调整完善政策举措。

在同日召开的人社部新闻发布会上,人力资源和社会保障部养老保险司副司长亓涛说:“全国统筹制度实施后,将在全国范围内对地区间养老保险基金当期余缺进行调剂,用于确保养老金按时足额发放,这就在制度上解决了基金的结构性矛盾问题,困难地区的养老金发放更有保障。”

据亓涛介绍,至2020年底,各省份实现了基金省级统收统支,解决了省内地区间基金负担不均衡的问题。但是,由于我国区域间发展不平衡,经济发展水平、人口年龄结构等存在差异,各省之间养老保险基金结构性矛盾日益突出。一些省份基金结余比较多,但一些人口老龄化程度比较重的省份,养老保险基金的支出压力比较大。在这种情况下,需要尽快实现全国统筹,在全国范围内调剂使用基金。

“全国统筹制度实施以后,将建立中央和地方政府的支出责任分担机制,中央财政对养老保险的补助力度不会减小,地方政府的责任都将进一步压实。”亓涛说,通过加强对养老保险政策、基金管理、经办服务、信息系统等方面统一管理,将有利于进一步提升保障能力,更好地确保养老金按时足额发放。



制度为何改?怎么改?待遇如何保?

养老保险全国统筹

聚焦3大焦点

制度怎么改?

据新华社电(记者姜琳 申铖)养老金是百姓托付给国家管理的“养命钱”,事关广大职工和千家万户的切身利益。日前印发的《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系建设规划》提出,尽快实现企业职工基本养老保险全国统筹。

养老保险制度为何改?怎么改?如何保障养老金足额发放?22日,财政部、人力资源和社会保障部相关负责人进行了回应。



制度为何改?

“企业职工基本养老保险全国统筹,资金在全国范围内互济余缺,有利于发挥基金的规模效应,增强支撑能力。”财政部副部长余蔚平在22日召开的国新办新闻发布会上亮明观点。

据了解,我国养老保险制度自上世纪90年代建立以来,从县级统筹起步,逐步提高统筹层次。2020年底,各省份都实现了基金省级统收统支,解决了省内地区间基金负担不均衡的问题。

但是,由于我国区域之间发展不平衡,经济发展水平、人口年龄结构等存在差异,各省之间养老保险基金结构性矛盾日益突出。

同时,通过加强对养老保险政策、基金管理、经办服务、信息系统等方面统一管理,将有利于进一步提升整体保障能力,增强制度的统一性和规范性。

作为一项重要的民生制度改革,养老保险统筹近年来稳步推进。同时加强对地方实施工作的跟踪指导,及时调整完善政策举措。

据亓涛介绍,2018年7月,我国建立实施了基金中央调剂制度,适度均衡了省际之间养老保险基金负担,迈出了全国统筹的第一步。2018至2021年,中央调剂制度实施四年间,共跨省调剂资金6000多亿元。

“近年来中央调剂比例不断提高。”余蔚平表示,2021年,企业职工基本养老保险基金中央调剂比例提高到4.5%,调剂的总规模达到了9300余亿元,重点支持收支矛盾突出省份,中西部地区和老工业基地省份净受益金额超过2100亿元。

余蔚平表示,目前,财政部正在抓紧研究制定养老保险全国统筹相关配套文件,测算资金调拨规模,合理调剂地区间基金余缺。同时加强对地方实施工作的跟踪指导,及时调整完善政策举措。

待遇如何保?

养老保险全国统筹将如何影响个人退休待遇?相关部门和专家一致认为,制度实施后,会产生一系列良性效应,带来惠及所有参保人员的改革红利,更好地确保养老金按时足额发放。

“全国统筹实施后,养老待遇将更加公平,劳动者的养老金权益不会再因流动就业而受到影响;养老金更有保障,参保人不会因为自己所在的个别地方养老金收入不足而遇到风险。”郑功成表示。

近年来,相关部门采取一系列措施,确保各地养老金按时足额发放。

余蔚平表示,除加大调剂外,中央财政持续加大对企业职工基本养老保险基金的补助力度,2021年安排补助资金超过6000亿元,支持地方缓解基金收支压力。此外,还划转国有资本充实社保基金,中央层面共划转93家中央企业和中央金融机构国有资本总额1.68万亿元。

人社部数据显示,截至2021年末,全国基本养老保险参保人数达10.3亿人。2021年,我国同步调整了机关事业单位和企业退休人员基本养老金。

据财政部初步统计,目前全国养老保险基金滚存结余4.8万亿元,可支付月数在14个月以上。

余蔚平说,“基金整体上是收大于支,养老保险基金按时足额发放是有保障的。”余蔚平说。